

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 27.11. 1.ADVENTNA	Lucija:	8.30	Predanzani Lina e Anton
NEDELJA	Lucija:	10.00	Vesnaver Katarina in Peter
	Portorož:	11.00	Pišek Marija in Janez
	Portorož:	18.00	za župniji
P. 28.11. Katarina Labure	Lucija:	19.00	Kleva Elena in Benedikt
	D r u g o d :		po namenu
T. 29.11. Saturnin	Portorož:	18.00	Šturman
	D r u g o d :		po namenu - T
S. 30.11. Andrej	Lucija:	8.00	Hribar Ivan
	Portorož:	18.00	za dušno in telesno zdravje
Č. 1.12. Eligij	Lucija:	19.00	za duhovne poklice
	D r u g o d :		v zah. in prip. MPomočnici
P. 2.12. Bibijana	Portorož:	18.00	po namenu (S)
	Lucija:	19.00	Gosarič
S. 3.12. Frančišek Ksaver	Portorož:	18.00	za družino Gužič
prva sobota dom ostarelih-Lucija:	16.00	Ribolica Otilija	
N. 4.12. 2.ADVENTNA	Lucija:	8.30	Zohil Kristina
NEDELJA	Lucija:	10.00	Horvat in Butinar
	Portorož:	11.00	Vidmar Anica
	Portorož:	18.00	za župniji

ADVENT, ki ga pričenjamo s prvo adventno nedeljo, je čas pričakovanja drugega Jezusovega prihoda, ki bo prišel v slavi kot sodnik in je čas priprave na praznovanje Jezusovega rojstva (božiča). To pričakovanje in ta priprava pa ni nikakršno mrtvilo, ni podobno človeku, ki stoji na avtobusni postaji, se dolgočasi in čaka na avtobus ter morda občasno pogleda ali že prihaja. Adventni čas je dejaven čas. Prvo, kar moramo v tem času storiti je, da odpremo svoja srca Bogu in njegovi besedi. Ta nam bo v adventu povedala, da je treba pripraviti pot, izravnati steze, kar pomeni, da se ne smemo izmikati in odlašati. Znižati moramo tudi griče prevzetnosti in ošabnosti. Odstraniti iz srca vsako mržnjo, nasprotovanje, hudobijo. Potruditi se moramo, da se bomo srečali sami s seboj, s prijatelji, s starši, z otroki in v dobro opravljene adventni spovedi seveda z Njim, Bogom, ki nam je dal življenje in nam ga vedno znova podarja.

Prižgimo luč molitve, zjutraj in zvečer, pred jedjo in po jedi. Vsakdanje delo opravljajmo z veseljem kot darovanje za druge. NE samo ob nedeljah in praznikih, tudi ob delavnikih se kdaj pa kdaj udeležimo sv. maše. Tako bo naš duhovni adventni venček vedno lepši, luč na njem vedno močnejša in na koncu bo zasijala v vsej svoji svetlobi. Samo tako bo ta advent bogat, rodovit in božič globoko doživet in pol pravega veselja.

Župnija Lucija - Portorož, Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 1.

NAMEN
APOSTOLATA
MOLITVE ZA MESEC
DECEMBER

SPLOŠNI
Da bi vsi narodi
zemlje po
medsebojnem
poznavanju in
spoštovanju rastli v
sožitju in miru.
MISIJSKI
Da bi bili otroci in
mladi glasniki
evangelija in da bi
njihovo dostojanstvo
vedno spoštovali in
varovali pred
vsakim nasiljem in
izkoriščanjem.
SLOVENSKI
Da bi naše družine
v Nazareški družini
gledale vzor za
krščansko življenje in
prejemale pomoč v
preizkušnjah.

1.ADVENTNA NEDELJA
27. november - 4. december 2011

BODITE BUDNI!



**»Bodite torej budni, ker ne veste,
kdaj pride hišni gospodar –
zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju
ali ob zori –,
da vas ne najde spečih, če pride nenadoma.
Kar pravim vam, pravim vsem:
Bodite budni!«
(Mr 13,35-37)**

PIŠMO SLOVENSkih ŠKOFOV PRED DRŽAVNOZBORSKIMI VOLITVAMI 2011

Slovenski škofje želimo pred bližnjimi volitvami najprej poudariti, da so volitve najbolj pomemben trenutek v življenju demokratične družbe. Dejansko gre za edino priložnost, ko državljani neposredno odločamo o svoji prihodnosti. Zato sta uzdeležba na volitvah in odgovorna in premišljena izbira pravih kandidatov pomembna moralna dolžnost, ki izvira iz naše soodgovornosti za gmotno in duhovno blaginjo vseh prebivalcev Slovenije. Vse verujoče rojake in druge državljane pozivamo, naj se volitev zanesljivo udeležijo in preudarno volijo. Glas vsakega je enako potreben. Zato volitev ne smemo lahkomišelnost opustiti in se odpovedati dostojanstvu svobodnega državljanja, ki zna del odgovornosti za širšo skupnost sprejeti tudi nase. Zadnji koncil jasno naroča: "Vsi državljani naj se torej zavedajo pravice, ki je hkrati dolžnost, da uporabijo pri volitvah svojo svobodo v prid skupne blaginje." (CS75,1).

Od zadnjih državnozbornih volitev so se razmere v Sloveniji močno spremenile in poslabšale. Smo globoko v gospodarski in moralni krizi. Tudi zato je zelo pomembno, da skrbno pretehtamo svojo odločitev in damo svoj glas tisti politični stranki, od katere lahko pričakujemo, da bo spoštovala in uveljavljala temeljne vrednote in ključna izhodišča za našo boljšo prihodnost. To je najprej pravna država, ki bo dosledno uveljavljala načelo pravičnosti in poštenja ter ustvarjala pogoje trdnega gospodarskega razvoja z novimi delovnimi mesti in pravično porazdelitvijo dobrin. Potrebujemo demokratično državo, ki bo spoštovala življenje in človekovo dostojanstvo, ki bo varovala družino, posvečala pozornost vzgoji mladine za vrednote, na katerih temelji pošteno in srečno življenje ter skrbela za solidarnost z ljudmi v stiski in preizkušnji ter za zdravo okolje.

Kot katoličani pa bomo pozorni tudi na to, da bomo izvolili poslance, ki priznavajo pomebnost krščanskih vrednot v družbi in so v svojem okolju dokazali, da so vredni našega zaupanja. Tudi tukaj velja Jezusova beseda: "Po njih sadovih jih boste spoznali" (Mt7,16) Na koncu ne moremo mimo znanih in vedno veljavnih besede svetniškega škofa bl.A.M.Slomška: "Se enkrat vam rečem: volite modro, izvolite dobro; kakor si boste sami postlali, tako boste ležali."

Vaši škofje

POROČILO MEDŽUPNIJSKE KARITAS PORTOROŽ - LUCIJA

Z današnjo nedeljo zaključujemo teden karitas, ki nas je nagovorilo pod geslom "SRCE, KI VIDI". S sodelavci karitas, se pri našem delu srečujemo z veliko ljudi, ki so v različnih stiskah. Vsaka stiska je za nas velika naloga, odgovornost za rešitev, oziroma, da njihove bolečine zmanjšamo. Srečujemo se z mladimi družinami, ki si ne morejo ustvariti dom, z nasiljem v družini, z brezdomci, kakor tudi otroki, ki iščejo zavetje. Tu je tudi zasvojenost, alkoholizem, ki prinaša v družino bolečino. To so problemi, katere skušamo reševati. Kako pomagati človeku, da se odloči za zdravljenje. Za vse te naloge in poslanstvo, ki nam ga je Bog zaupal, sodelavci karitas skušamo v ljudeh zbuditi upanje in ljubezen. S tem dokazujemo, da živimo Jezusovo zapoved ljubezni. Za vsakega je klic med prostovoljce, da dela dobro, kot pravi Jezus: »Vse kar boste storili enemu izmed mojih najmlajših bratov, boste meni storili.«

Spomnimo se tudi bl. matere Terezije: »Karitas pomeni ljubezen, dejavno odprtost človeku v stiski in je najučinkovitejši dokaz zvestobe Kristusu. Saj Jezus ni zavrnil svojega trpljenja, ker je vedel, da je to Očetova volja.«

V naši karitas nas je sedem stalnih prostovoljcev, ki se trudimo s skupnimi močmi, da med nami vlada pravi medsebojni odnos, da lahko naredimo veliko dobrega. Sodelujemo tudi z ostalimi župnijami: Sečovlje, Piran in Strunjan. Srečujemo se večkrat na leto. Karitas nam tudi omogoča razne seminarje, izobraževanje in romanje.

K nam se zatekajo prav vsi, ne glede na vero. V naše skladišče prejemamo hrano iz EU, SK in dobrotnikov. Sprejemamo tudi oblačila. Enkrat mesečno naredimo pakete, ki jih razdelimo prejemnikom pomoči in sicer vsak drugi petek v mesecu od 15.00 do 17.00.

Iz našega skladišča delimo hrano v ŽK Piran, ŽK Sečovlje, ŽK Strunjan in seveda ljudem iz Lucije in Portoroža. Vsak prejemnik pomoči ima svoj karton, z njegovimi osebni podatki, ki so strogo

zaupni.

V Kopru (stavba - bivša medicina dela) je skladišče pohištva, bele tehnike, oblačil in drugih stvari. Otvoritev je bila v torek 22.11.2011. Odprto je vsak četrtek od 16.00 do 18.00.

Na koncu bi se rada v imenu karitas, zahvalila prav vsem dobrotnikom in vsem sodelavcem karitas. Ne bom naštevala imen, ki so kakorkoli ali na kakršenkoli način pomagali in prispevali svoj trud, ter marsikomu vrnilo nasmeh na obraz.

Da smo vse to lahko naredili in za vse darove, ki smo jih prejeli in podarili, pa največja zahvala Bogu, ki nam omogoča in zaupa delo, da lahko pomagamo ljudem v stiski.

pripravila Anita Valič

OBVESTILA

• **ADVETNI ČAS** nas vabi k poglobljeni pripravi na Božične praznike. Obenem nas vabi v prvem tednu, da se zbudimo iz svojega sna in da svoje talente vsak dobro uporabi in na razpologo Gospodu jih da.

• **MOLITEV ZA DOMOVINO** Nadškof Stres vabi vse člane Katoliške cerkve, da v teh dneh molimo za našo domovino in vse njene prebivalce, da nam Bog nakloni svojo modrost, ki naj nas vodi pri odločitvah, ki nas čakajo, da bomo izpolnili svojo dolžnost, ki jo imamo pred Bogom in domovino. Pridružite se 24. urni molitvi v Kopru pri sv. Ani od sobote 3. 12. od 7.00 do nedelje 4. 12. ob 7.00.

• **PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA** v mesecu decembru 2. in 3. 12. nas vabita k češčenju Srca Jezusa in Marije ter zadoščevanju za grehe sveta. Priložnost za sv. spoved je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek dopoldne, v Centru starejših in bolnišnici popoldne. Sv. maša v Centru starejših je v soboto 3. 12. ob 16.00. Birmanci ne pozabite na četrti prvi petek, kot redno pot priprave na sv. birmo.

• **DELAVNICE ZA VEROUČENCE IN MLADE** so v soboto 3. 12. od 14.00 do 16.00 za veroučence do vključno 8. razreda; od 16.00 do 18.00 za 9. razred in mlade. Na prvi delavnici bo samopodobna otroka - mladostnika. Izvajalki delavnic bosta Tanja Žekš, magistranka zakonske in družinske terapije, univ. dipl. teologinja in Valentina Hladni, specialistka zakonske in družinske terapije, prof. razrednega pouka. Veroučenci in starši ne zamudite priložnosti.

• **2. ADVETNA NEDELJA** - 4. 12. nas vabi, da Božjemu Sinu pripravimo pot. Janez Krstnik mogočno nam pravi, da za njim šele pride Gospod. Pri sv. maši sodelujejo veroučenci 4. in 5. razreda.

• **SV. MIKLAVŽ** opazuje otroke in se že veseli srečanja z njimi. V naših župnijah bo v ponedeljek 5. 12. ob 18.00 v Portoroški cerkvi. Veroučenci pripravljajo lepo igrice. Tudi letos vabi sv. Miklavž otroke in njihove starše k dobrodelnosti.

• **POSTAVLJANJE JASLIC** v Portoroški cerkvi: Išče se družina ali skupina, ki bi letos pripravila jaslice v naši cerkvi. V Luciji se je že našla, vabljeni za Portoroško cerkev.

• **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** je vsak četrtek od 18.00 ure dalje v Lucijski cerkvi in vsako soboto po večerni sv. maši od 18.30 do 19.30. Vabljeni, da se ob Jezusu, ki je skrit pod podobo kruha, odpočijete in si naberete novih moči za vsakdanje življenje. Jezus nas pričakuje!

• **TEČAJ BETA** je za mlajšo generacijo. Tečaj je vsakih štirinajst dni, naslednjic je v petek 2. 12. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!

• **TEČAJ GAMA** je nadaljevanje tečaja Beta preteklega pastoralnega leta in je namenjen vsem, ki želijo poglobiti svojo vero. Tečaj je vsakih štirinajst dni, in sicer v petek 09. 12. ob 20.00 v Portorožu.

• **VI STE SOL ZEMLJE - Nikodemovi večeri 2011 - ŠC Jadro, Koper:** torek, 29.11. ob 20. uri: dr. Ivan Štuhec, teolog; Kristjan v družbi - trn v peti?; 6.12. ob 20. uri: Gregor Čušin, dramski igravec; Janez brez glave in 13.12. ob 20. uri: Katarina in Klemen Lajevec, zakonca in Aleš Primc, Civilna iniciativa za družino in pravice otrok: Mož in žena - temelj družine.

Več na: www.jadro.si. Pred začetkom sv. maša ob 19.00 v dvorani ŠC Jadro.

**Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Zakaj moramo biti budni?**